



Следователь следственного управления удостоен звания «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации»



Следователь Нефтекамского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Андрей Нагорнов стал победителем общероссийского конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2017 год. Итоги конкурса подведены в г. Москве, сегодня на торжественном мероприятии А. Нагорнов получил из рук Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина заслуженную награду – знак отличия Следственного комитета Российской Федерации «Лучший следователь».

Конкурс проходил в два этапа – региональный и общероссийский, став победителем в номинации «Лучший следователь межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Башкортостан», А. Нагорнов попал в список тех, кто претендовал на звание лучшего следователя в России, победителя определила Центральная конкурсная комиссия Следственного комитета Российской Федерации.

За 2017 год следователем окончено 55 уголовных дел, из них 17 – о тяжких и особо тяжких преступлениях. Несмотря на сравнительно небольшой стаж работы, лейтенант юстиции А. Нагорнов проявляет высокий профессионализм, качественно расследует уголовные дела, в том числе о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных в условиях неочевидности, добиваясь их раскрытия.

Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поздравляет Андрея Нагорнова с получением почетного звания «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» и желает дальнейшего достижения высоких результатов в профессиональной деятельности.

Информационным порталом Республики Башкортостан подготовлено интервью с лучшим следователем, в котором он рассказал о своем жизненном пути и о расследовании некоторых уголовных дел.

Подробности: <https://ufa1.ru/text/gorod/65190671/>

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1244721>